

周琦飞身盖帽摔倒受伤

睢冉透露:腰部伤得比较严重

新快报讯 昨晚,新疆在客场对阵青岛队的比赛开场后不久遭遇意外。内线大将周琦在防守时失去平衡摔倒,无法坚持比赛,随后被送往医院。

在首节比赛开始后不久,周琦在一次防守中被晃飞,腾空后碰到进攻队员而失去平衡,导致身体横摔在地板上。慢镜头回放显示,周琦落地的时候,右手撑到地板,随后上身重重地拍在地板上。

周琦受伤后表情十分痛苦,他翻过身躺了好一段时间,担架一度进场。不过在队医大约5分钟的治疗后,周琦在两人的搀扶

下勉强站起来,走离赛场。

据当地媒体透露,周琦下场后已经被送往青岛当地的医院。而担任本场比赛解说的睢冉表示,他已经联系了周琦的教练,教练说周琦伤到了腰部,比较严重,目前还要进一步检查。新疆队上一场比赛刚刚折损了大将阿不都沙拉木。阿不都膝盖十字韧带断裂,已经赛季报销。

不过新疆队在本场比赛表现很出色,伤愈归来的斯托克斯贡献16分、12篮板,范子铭砍下23分,最终新疆在客场以128:125艰难战胜青岛队。



■周琦在一次防守中被晃飞。
(视频截图)

■腾空后周琦失去平衡摔倒。
(视频截图)

■周琦受伤后被搀扶离场。 新华社发

单外援出战又如何? “华南虎”用大胜为2019收官

新快报讯 记者高京报道 2019年的最后一场比赛,广东宏远队用大胜为其收官,在单外援出战的情况下,球队在主场以129:114击败苏州肯帝亚。凭借着这场胜利,“华南虎”众将也为这一年画上了一个完美的句号。

在本月中旬,广东队曾在客场以143:108大胜对手,如今回到主场,脚踝有伤的马尚·布鲁克斯没能登场,不过这并没有影响到全队的节奏,比赛开始后华南虎就一直处于领先。

虽然对方给了主队极大的压力,但每当双方的分差缩小到5分以内时,广东队总有办法重新拉大优势。在这其中,易建联、赵睿、威姆斯均扮演了关键的角色。

这样的拉锯战一直持续到了第四节中段,此时对方的进攻出现了停滞,就是利用这一机会,“华南虎”一举拿下了比赛。

在马尚不能出场的情况下,赵睿担起了进攻重任,此役他拿到27分、6个篮板和6次助攻,几次关键的处理球极为显眼,这已是连续两

场的得分在20分以上。对方主帅贝西诺维奇就认为,赵睿此役发挥十分出色,这也是为什么他是中国国家队的成员。

除了赵睿之外,广东队有5人得分上双,威姆斯拿到全队最高的32分,另外还奉献5个篮板和5次助攻。经历了一段时间的低迷后,近期威姆斯的状态极为出色,昨晚他就向球迷们展现了他的全面性。

赛后广东队主帅杜锋表示,马尚的缺阵使得人员轮转比较困难,但大家还是非常努力,但在防守的强度上还是没有之前做得那么好。

本场比赛结束后,广东队以20胜2负的战绩领跑CBA积分榜。近几场比赛,队内一众年轻球员发挥得越来越好,这种成长也是球迷们最希望看到的。一座总冠军奖杯,再加上本赛季的气势如虹,可以说2019年对于广东宏远来说是极为完美的。进入2020年后,球队的首要任务便是卫冕。

按照赛程,广东宏远队的下一场比赛将于2020年1月1日在主场迎战深圳男篮。

●贝西诺维奇:“我们知道129分的失分很难获胜,要知道广东队是有单场拿到150分的实力,他们在我们的主场半场得到83分,我对我的队员表现满意,他们拼到了最后。”

●杜锋:“在客场大比分击败对手后,这场防守端有点松,这也是很难避免的,因为联赛漫长,我还是会继续提醒他们。”

声音

北京队起用双外援战术 林书豪提前“休假”

新快报讯 记者高京报道 昨天,北京首钢队发布官方声明,队内的汉密尔顿将替换林书豪出任正选外援。也就是说,接下来北京队将起用尤度与汉密尔顿双外援的组合,林书豪则成为备选外援。

对于这次人员的更替,北京队官方表示,“由于队内遭遇大面积伤病,经过管理层、教练组、球员之间慎重考虑和充分沟通,林书豪原计划的轮休不得已提前。”北京队如今内线缺人,上场对阵同曦的比赛,邱天、翟晓川、常林均没有出场,在这样被动的情况下,起用两名内线外援也属正常情况。

按照球队的声明计算,林书豪在春节后才回归,那么他将错过春节前的8轮比赛,分别是:12月31日客场对四川、明年1月2日主场对天津、1月4日北京客场对山东、1月7日北京客场对

上海、1月15日北京客场对青岛、1月17日主场对深圳、1月19日主场对肯帝亚、1月21日客场对北控。

本赛季林书豪共代表北京队出战21场比赛,全部担任先发,每场比赛平均出场时间34.6分钟,场均拿下24.9分、6个篮板和5.7次助攻,单场最高分为36分。在他的带领下,北京队的战绩为14胜8负,排在积分榜第五位。

近几场比赛,林书豪的确遭遇了体能的瓶颈期,如今对他来说也是难得的休息机会。作为一名华裔球员,他的表现已经得到了球迷们的认可。有消息显示,林书豪会在春节之后重新代表北京队出战。

当然,林书豪的轮休不会耽误他参加明年1月11日-12日在广州举办的CBA全明星周末。另外,如果这段时间球队的外援出现伤病,林书豪也可能提前回归。



■林书豪(下)在比赛中突破受阻。新华社发